



ЗАПОВЕД

№ РД – 684

гр. Алфатар, 06.11.2020 г.

На основание чл.44, ал.2 и чл.44, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.63, ал.9 от Закона за здравето, във връзка с Решение № 673 на Министерския съвет от 25.09.2020 г. за удължаване срока на обявената с Решение № 325 на Министерския съвет от 14.05.2020 г. извънредна епидемична обстановка, удължена с Решение № 378 на Министерския съвет от 12.06.2020 г., Решение №418 на Министерския съвет от 25.06.2020 г., Решение №482 на Министерския съвет от 15.07.2020 г., Решение №525 на Министерския съвет от 30.07.2020 г. и Решение №609 на Министерския съвет от 28.08.2020 г., заповед № РД-01-626/ 27.10.2020 г. на Министъра на здравеопазването, във връзка с установените нови случаи на болни от COVID-19 /дали положителен резултат при PCR тест/ – от с.Бистра и с.Алеково и наличие на контактни на тях лица и решения от проведено заседание на 06.11.2020 г. на общински кризисен щаб за превенция срещу COVID-19 при Община Алфатар

НАРЕЖДАМ:

I. Въвеждам мерки срещу разпространение на коронавирус COVID-19 в сградата на Кметство Алеково

1. Ограничавам достъпа до сградата на физически и юридически лица.
2. Всички услуги да се пренасочват за изпълнение в Община Алфатар.

II. Въвеждам мерки срещу разпространение на коронавирус COVID-19 в сградата на Община Алфатар, като въвеждам пропускателен режим, считано от 06.11.2020 г. до 31.11.2020 г., както следва:

1. До работните помещения на I, II и III етаж на сградата на общината да се допускат служители и работници, които нямат външни признаци на остро респираторно заболяване (*кихане, кашлица и затруднено дишане, висока телесна температура*) и които са снабдени със защитна маска за еднократна или многократна употреба или друго средства за предпазване на носа и устата (*шлем, шал, др.*)

2. При установени симптоми на заболяване /описани в т.1/, служителите и работници трябва се задължават да информират кмета на общината, заместник-кмета или прекия си ръководител и да останат вкъщи за домашно лечение при спазване на предписанията, дадени от личния им лекар.

3. Заседанията на Общинския съвет приоритетно да се провеждат в присъствена форма (чрез видео-конферендна връзка или друга правно призната форма). При провеждане на заседания в присъствена форма – да се осигурява достъп на общинските съветници до ритуалната зала на общината и до заседателната зала на Общински съвет Алфатар. Заседанията да се провеждат при спазване на въведените противоепидемични мерки: поставяне на маски за предпазване на дихателните органи, минимална физическа дистанция от 1,5 м, осигуряване на дезинфектант за ръце и дезинфекциране на повърхностите.

4. Да се осигурява достъп до ритуалната зала на общината за изпълнение на приоритетни и планирани дейности, които не могат да бъдат отлагани: търгове, конкурси, обучения, работни срещи, комисии на ръководството на общината, служители от администрацията, с участие на външни експерти и граждани при спазване на въведените противоепидемични мерки: заетост на местата до 30 % от общия им капацитет, минимална физическа дистанция от 1,5 м, осигуряване на дезинфектант за ръце и дезинфекциране на повърхностите, преди и след събирането.

5. Дейностите по т.4 да се провеждат след издаване на заповед на кмета на общината или изрично разрешение на кмета на общината или друго упълномощено от него длъжностно лице.

6. Да се осигурява достъп на граждани и на представители на юридически лица до ритуалната зала на общината, при необходимост от запознаване с документи /картен материал/ за заявяване на услуга и др., за които имат правен интерес и основание, и/или е необходимо повече време за изясняване на процедурни въпроси.

8. Всички физически и юридически лица, които са собственици или управляват обекти с обществено предназначение, търговски, административни или други обекти, които предоставят услуги на гражданите да създадат **организация за контрол на броя на клиентите като не допускат повече от 1 човек на 3 кв. м.**, при стриктно спазване на всички противоепидемични мерки, въведени със заповед № РД-01-609/ 21.10.2020 г. на Министъра на здравеопазването и развлечения.

Да не се допуска употреба на приспособления, неотговарящи на изискванията, като напр. пластмасови приспособления за уста.

9. Преустановява се провеждането на празници на населените места, сборове, панаири и др.

10. Преустановява се организирането на екскурзии и групови посещения на туристически обекти.

11. На всички пазари, тържища и базари на открито и закрито се създава организация за еднопосочно движение и физическа дистанция от 1,5 м. между посетителите. Работещите и посетителите са длъжни да носят защитна маска за лице, покриваща устата и носа.

II. В специализираните институции за предоставяне на социални услуги и такива за социални услуги от резидентен тип за деца и възрастни да се прилагат противоепидемични мерки, за срок до 30.11.2020 г.

1. **Посещения на външни лица не се допускат.** Ограничението не се отнася за контролните органи при осъществяване на контролната им дейност.

2. Нови потребители да се приемат само по медицински и хуманитарни индикации, след отрицателен PCR тест за COVID-19 и настаняване в самостоятелна стая за 10 дни, в режим на изолация, в съответствие с указанията на МТСП и АСП.

3. Да се извършва ежедневен филтър на персонала от всяка смяна, за оценка на здравния статус на всяко лице. Да не се допускат на работа лица с данни за температура, респираторна или чревна инфекция.

III. В детските и учебните заведения на територията на общината да се прилагат противоепидемичните мерки, както следва:

1. Преустановяват се груповите извънкласни дейности и занимания в присъствена среда, както и присъствените занятия в езикови и образователни центрове, занимални и други, организирани от юридически и физически лица.

2. При необходимост от преминаване към обучение от разстояние в електронна среда (ОРЕС) да се прилагат изискванията на Заповед №РД-09-2924/26.10.2020 г. на Министъра на образованието и науката и реда за приоритетност по т.6 от същата. В случаите, когато преминаването към ОРЕС не е препоръчано от съответната РЗИ или Областния кризисен щаб, директорът на учебното заведение да уведомява РУО и РЗИ с мотивирано предложение, както и кмета на общината

IV. Дейностите, които не са преустановени или забранени с тази заповед и заповед №РД-01-626/27.10.2020 г. на Министъра на здравеопазването, се провеждат при спазване на всички противоепидемични мерки, въведени със заповед № РД-01-609/ 21.10.2020 г. на министъра на здравеопазването и съобразно дадени указания от други министри, съгласно функционалната им компетентност, за организиране и прилагане на противоепидемичните мерки в контролираните от тях сфери.

V. Противоепидемичните мерки по т. I, т. III и т. IV са задължителни за прилагане от всички работодатели/органи по назначаването, физически и юридически лица, които са собственици или управляват обекти с обществено предназначение, търговски и други обекти, които предоставят услуги на гражданите, както и за организаторите на всякакви събития и мероприятия, независимо от техния характер, които се провеждат на територията на Община Алфатар.

VI. Лицата по т. V са отговорни за организирането и прилагането на въведените с тази заповед противоепидемични мерки.

Всички прояви и събития, следва да се организират при условията на засилен предварителен и текущ контрол. За целите на контрола – всички организатори на събития и прояви трябва да предоставят предварително информация в община Алфатар и в съответното кметство/кметско наместничество за времето и мястото на събитието и броя на хората, които са поканени или се очаква да присъстват.

2.Административни услуги да се предоставят чрез възможностите за предоставяне на електронна услуга, като се регистрират заявления за услуги от физически и юридически лица, получени на официалната електронната поща на общината obshtina_alfatar@abv.bg, които съдържат необходимите атрибути и сигнатури за минимално оформление на официален и легитимен документ – сканирани документи с подписи/печати, както и допълнителни задължителни приложения, в зависимост от исканата услуга, удостоверяващи правото на заявителя да иска и да получава информация или услуга;

3.При необходимост от допълнителна информация (уточнения), свързана с регистрирани заявления за предоставяне на административни услуги, служителите обработващи документите осъществяват връзка по телефона или чрез изпращане на електронно съобщение, в съответствие с предоставената контактна информация и предпочитания на заявителя на услугата.

4. Издадените документи по заявления на физически и юридически лица, получени по реда на т.1 и т.2 да се изпращат чрез лицензирана куриерска служба, с която общината има сключен договор и като сканирани документи на електронната поща на заявителя /ако е предоставил данни;

5. **Информация, свързана с местни данъци и такси, цени на услуги, глоби и начин за безкасово плащане** /по банков път, електронно банкиране и др./, относно банковата сметка на общината и кодове за плащане да се предоставя от експертите „Приходи“ на **телефон: 086 811 619.**

6. **Информация, свързана с услуги, извършвани от общинската администрация да се предоставя от Секретаря на общината на телефон: 086 811 610 или от други компетентни лица, по преценка на Заместник-кмет УТ, РР или секретаря на общината.**

IV. Да се оптимизира изпълнението на дейностите и задълженията на Община Алфатар в намален състав.

1.Възлагам на директорите на дирекции в общината да ми предложат план за изпълнение на задълженията и функциите на служителите, при отпуск и/или дистанционна форма на организация на работа, при която да се осигурява 50 на сто присъствие на служители за осигуряване ефективна и непрекъсваема дейност на администрацията и гарантиране на административно-правното обслужване на физическите и юридическите лица.

III. Заповед №РД-653/22.10.2020 г. се отменя.

IV. Заповедта да се обяви публично чрез публикуването ѝ на интернет страницата на Община Алфатар: www.alfatar.egov.bg и поставянето ѝ на табло за информация пред общината, кметствата, кметските наместничества.

Заповедта подлежи на обжалване пред Административен съд гр. Силистра, в 14-дневен срок от нейното обявяване.

Препис от заповедта да се предостави горепосочените длъжностни лица за сведение и изпълнение.

Цялостен контрол по изпълнение на заповедта ще осъществявам лично и съвместно със Заместник-кмет „Регионално развитие“ УТ.

ЯНКА ГОСПОДИНОВА
Кмет на община Алфатар